Commission d'urbanisme du 28 avril présidée par mme Deuxville.

J'ai demandé la possibilité d'avoir accès aux dossiers avant la réunion, ce qui a été accepté à conditions qu'ils soient consultés en mairie.

Une quizaine de dossiers à étudier, la plus part sont des déclarations de travaux du style:

modifiction de façade, transformation de garage en pièce à vivre, veranda ect...

Le reste sont des demandes de permis de construire.

Quelques exemples les plus marquants

· Rue du rendy, construction d'une importante maison R+1+comble tout en bois y compris les tuiles. Nous aurions souhaité une toiture classique mais ce secteur est en Régie Nationale d'Urbanisme. Nous ne pouvons que proposer. 

· Avenue François Godin, mitoyen à la «sauvagine»,  un projet d' immeuble d'une quinzaine de petits appartements, studios et F2 . Le permis est refusé pour l'instant, il manque des parkings et des espaces verts.

· Le garage de la poste devint une boulangerie nommée «CUKFOOD». Les modifications sont intérieures au batiment, seule la façade change.

· Square de la liberté, l'implantation d'une antenne «orange» . Deux sites étaient proposés: l'un à l'angle des avenues de verdun et d'hyères, l'autre dans les arbres du square de la liberté. C'est cet emplacement qui pour l'instant est retenu afin de diminuer la pollution visuelle, mais reste assujetti à l'accord de la Direction Départementale de l'Agriculture compétente dans le domaine arboricole.

· Des nouvelles du Plan Local d'Urbanisme. Il a été refusé par «les fonctionnaires» comme a dit la présidente, il n'est pas à jour par rapport au cadastre et aux dernières directives en vigueur. Bilan :  nouveau contrat avec le cabinet ayant présenté la première version. Coût estimé 150000à 200000 euros et nouveau retard.

· Michel. 

